

**Kategorija:** Sexy Pokloni

Sexy igra Monogamy

Šifra proizvoda: MONOG00001

Cena: 2990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet uzbuđenja i intime sa **Sexy igrom Monogamy**, savršenim dodatkom za vašu vezu koja će vas odvesti na putovanje otkrivanja novih strasti. Kreirana od strane renomiranog brenda GameXXX, ova igra je više od običnog zabavnog iskustva – ona je ključ koji otvara vrata dubljim emocionalnim vezama i fizičkim užicima. Zamislite trenutke koje možete podeliti sa voljenom osobom, okruženi smehom, nežnošću i onim uzbudljivim tremorom užitka koji dolazi kada delite intimne trenutke sa nekim koga volite.

Sexy igra Monogamy nudi razne izazove i zadatke, svaki od kojih je pažljivo osmišljen kako bi vas podstakao na istraživanje novih dimenzija vaših osećanja. Svaki potez na tabli stvara priliku za produblјivanje vaših veza i ojačavanje poverenja. Bez obzira na to da li ste nova u igri ili ste već iskusni ljubavnici, ova igra nudi nešto za svakoga. Uživajte u raznolikim, kreativnim aktivnostima koje su tu da vas zbliže i obogate vašu zajedničku noć.

Težina od svega 1.04 kg donosi vam kompletan set koji je savršeno osmišljen za intrigantne i uzbudljive noći. Zamišljajte duge večeri ispunjene igrom, gde se smanjenje distance između vas i vašeg partnera događa s lakoćom. Svaka od aktivnosti je prilika da se još bolje upoznate i otvorite jedni drugima. U svetu gde se često zaboravljaju mali, ali bitni trenuci, **Sexy igra Monogamy** je idealan podsetnik na to koliko je važno njegovanje bliskih odnosa.

Naša online prodavnica nudi jednostavan i diskretan način da nabavite ovu jedinstvenu igru. Razumemo koliko je privatnost važna, zbog čega obezbeđujemo da svaka transakcija bude sigurna i da vaša narudžbina stigne diskretno na vašu adresu. Kada se odlučite za **Sexy igru Monogamy**, ne samo da biraš igru, već biraš iskustvo koje obogaćuje vašu vezu i stvara uspomene koje će trajati zauvek.

Ne čekajte više da poboljšate svoju intimu i povezanost. Dozvolite sebi da zaronite u čaroliju koju

donosi **Sexy igra Monogamy**. Otkrijte skrivene dimenzije ljubavi i strasti koje još niste iskusili, i prepustite se nezaboravnim trenucima koji će obogatiti vaš odnos. Pronađite svoj put do intimnijih veza i produbljanja emocionalnih veza koje će vas zbližiti na načine koje niste mogli ni da zamislite. Posetite naš online butik i napravite prvi korak ka transformaciji vaše veze.

Sve što vam je potrebno za avanturu i istraživanje skrivenih želja je dostupno jednim klikom. Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili različite ukuse i potrebe, a **Sexy igra Monogamy** je bez sumnje jedan od onih koje ne želite da propustite. Oslobodite svoju maštu, istražite nove nivoe intime i uživajte u svakom trenutku provedenom sa voljenom osobom. Vaša veza zaslužuje ovaj dodatak koji će je obogatiti na svaki mogući način. Ne čekajte! Povedite se za pozivom strasti i otkrijte svet uzbuđenja i ljubavi uz **Sexy igru Monogamy**.

Deklaracija

Model:	Sexy igra Monogamy MONOG00001
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	GameXXX
Barkod:	5037353003858
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,04 KG
---------------	---------

Odštampanje uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MONOG00001-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MONOG00001-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR